

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA

O Diretor Geral da Fundação de Apoio e Desenvolvimento da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso – Fundação Uniselva, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com a Lei n. 8.958/94, torna pública a retificação do Edital de Seleção Simplificada nº 018/2018.

Retifica-se o item 9 “Cronograma”.

Onde se lê: 27/01/2018.

Leia – se: 27/02/2018.

Cuiabá-MT, 19 de fevereiro de 2018.

CRISTIANO MACIEL
Diretor Geral

AGEO MÁRIO CANDIDO DA SILVA
Coordenador do Projeto